

Főoldal

Contributed by Administrator
Tuesday, 05 August 2008
Last Updated Monday, 27 April 2009

Frissítések2009. IV. 27. Új kisvideó a Korábbi képeknél (kisvideó a 2005-ös gólyaavatóról)

2009. IV. 24. - A honlap változatlan tartalommal az elte.latintanitas.hu oldalra költözött.

2009. I. 30.

Új menüpont: Kurzusok - egyelőre a 2008/2009-es év tavaszi félévének kurzusleírásaival .

2008. IX. 28.

Átrendeződött a Puska menüpont, reméljük így praktikusabb. Előre kerültek a tematikus és nem tematikus szószedetek, amelyek talán a BA-s hallgatóknak is hasznosak, a mostani MA-soknak (krediteseknek) meg pláne .Valamint a Zanker-könyv fordítás és a 2. szigorlathoz szükséges anyagok is előrébb találhatóak. Üdvözlés

Ez a honlap elsősorban az ELTE-BTK latin nyelv és irodalom szakos hallgatóinak készült (ezért is a tegező formula), nekik kíván hasznos információkkal, olykor könnyebb olvasnivalókkal és érintkezési pontként szolgálni.

Természetesen másokat is szeretettel látunk, olyanokat, akik - mint leendő vagy már végzett hallgatók, vagy mint egyszerű kíváncsiskodók - szívesen belekóstolnának egy kicsit a mai latin szakosok életébe.

Akár így, akár úgy, kellemes böngészést kívánunk!

Amit a lapon megtalálász:

SzHÉK

Ismerd meg a latin SzHÉK munkáját, hadd mutassam be a tagjait is!

Tudomány

Le ne maradj egy Téged is érdeklő tudományos előadásról, konferenciáról vagy ösztöndíj lehetőségről!

Puska

Tölts le a kurzusokhoz kapcsolódó hasznos dolgokat, segédleteket, amelyekkel talán egy kicsit megkönnyítheted a felkészülést!

Magazin

Lapozgass kedvedre a - szakirodalommentes - olvasmányok, képek, érdekességek között!

Fórum

Oszd meg velünk véleményed egy kérdésben vagy kezdj új témába!

Levlisták

Információk a szakon működő levelező listákról és feliratkozás rájuk.

Linkek

Böngéssz más honlapokat is!

Könyvtárak

Latinos, görögös gyűjteménnyel is rendelkező könyvtárak egy csokorban.

Ajánlott felbontás: 1024x768

Internet Explorer 6.0-val és Mozilla Firefox 1.5-tel tesztelve